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＊裏面を計算用紙として使ってよい． 

 

(1) 為替レート（ドルの邦貨建）が 96 円のとき，私達は 55 ドルの米国 GAP ジーンズをい

くらで輸入できるか． 

答．5,280 円      

(2) 米ドルと英ポンドの為替レートが 1 ドルあたり 0.66 ポンド，英ポンドと円の為替レー

トが 1 円あたり 0.0066 ポンドとする．このとき，ドルと円の邦貨建為替レートはいく

らになるか． 

答．1 ドルあたり 100 円   

(3) 為替レートが 98 円から 100 円に上昇したとする．これは｛(ア)ドルの減価 (イ)円の増

価 (ウ)円安・ドル高 (エ)円高・ドル安｝である．     

答．ウ        

(4) ドル建資産の利子率が 0.01，為替レートが 92 円で，1 年後の為替レートの期待値が 95

円であるとする．ドル建資産の期待収益率はいくらになるか．小数点以下第 3 位未満切

り捨て． 

答．0.042（4.2%）訂正訂正訂正訂正ししししままままししししたたたた 

(5) 円建資産の利子率が 0.01，ドル建資産の利子率が 0.03 のとき 

(ア) 円建資産に投資すべきである． 

(イ) ドル建資産に投資すべきである． 

(ウ) 両者に差はない． 

(エ) この情報だけでは判断できない．        答．エ        

(6) 円建資産の利子率が 0.03，ドル建資産の利子率が 0.05 で，さらにドルが円に対して 2

パーセント減価すると予想されるとき 

(ア) 円建資産に投資すべきである． 

(イ) ドル建資産に投資すべきである． 

(ウ) 両者に差はない． 

(エ) この情報だけでは判断できない．               答．ウ        

(7) 政権交代によって円安容認派の人物が中央銀行総裁に就任する可能性が高まったとす

る．これが人々の将来の為替レートに関する予想を変化させるとすると，今日の為替レ

ートは 

(ア) 上昇する． 

(イ) 低下する． 

(ウ) 予想には影響されない． 

(エ) この情報だけでは判断できない．               答．ア        

(8) 円建資産の利子率が 0.02，為替レートが 100 円，人々の 1 年後の予想レートが 103 円

であるとする．このとき，ドル建資産の利子率はいくらになっていると考えられるか． 

答．-0.01         


